

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва англійською мовою	2-014.03-3-2 Історія повсякдення та мікроісторія / Everyday history and microhistory
Рекомендується для галузі знань	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра	Кафедра східноєвропейської історії
П.І.П. НПП	Проф. Олег Іванович Журба
Рівень ВО	Другий (магістерський)
КУРС, в якому буде викладатися	1
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Знання з навчальних дисциплін гуманітарних та суспільних наук
Що буде вивчатися	Історія повсякдення та мікроісторія як окремий напрямок антропологічноорієнтованих історичних досліджень
Чому це цікаво/треба вивчати	Тому що це не історія глобальних процесів та великих особистостей, а вивчення «маленьких життєвих світів», буденності та повсякденної реальності «маленьких людей» та мікропроцесів.
Чого можна навчитися (<i>результати навчання</i>)	Досліджувати і розглядати «під мікроскопом» особистий досвід, окремі вчинки, приклади, казуси (кейси) з життя певної людини чи соціальної групи різних епох.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (<i>компетентність</i>)	Аналізувати різні форми людського досвіду, толерувати різноманітність та мультикультурність.
Інформаційне забезпечення	Журба О. Конструювання міського пантеону в пізньорадянських путівниках по Дніпроперовську // У пошуках обличчя міста: Практики саморепрезентації міст України в індустріальну та постіндустріальну. Харків, 2021. С.238–253. Журба О., Литвинова Т. Судьба исторического познания и судьбы историков // Историкографичні та джерелознавчі проблеми історії України. Доля історичного пізнання та долі істориків. Д. 2022. С. 5–25; Журба О., Литвинова Т. Союз інтелектуальної та соціальної історії в історичних дослідженнях // Універсум історії та археології, 2021. Вип. 2. С.136–146.
Види навчальних занять	лекції, семінарські заняття
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	60

В. о. декана історичного факультету

Дмитро АРХІРЕЙСЬКИЙ